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побудови профілю середовища організації також дозволить виявити зміни, які 

доцільніше всього здійснювати – у цих змін буде найвища оцінка ступеню 

важливості (за модулем). Інтегральна оцінка ступеня важливості показує, які з 

чинників інноваційного клімату та інноваційного потенціалу  відносно більш 

значимі для підприємства, та, отже, заслуговують на серйозну увагу. Вибір 

послідовності реалізації обраних змін пропонується здійснювати методом 

бальної оцінки на підставі розробок, викладених в роботі [1]. Розрахунок 

економічної ефективності запропонованих змін пропонується здійснювати на 

підставі розрахунку економічного ефекту від здійснення змін шляхом 

розрахунку приросту прибутку, що залишається у розпорядженні підприємства.  

Таким чином в роботі одержали подальший розвиток методичні основи з 

оцінки доцільності впровадження змін в підприємстві, які на відміну існуючих 

засновані на оцінці інноваційної позиції підприємства та  ураховують 

комплексний вплив чинників загального середовища, забезпечують 

обґрунтування переліку необхідних змін, визначення пріоритетності їх 

здійснення та оцінку ефективності здійснення обраних змін. 
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Ефективне функціонування підприємств аграрного сектору, як і інших 

галузей національної економіки, в умовах ринку пов’язане з інноваційною 

діяльністю, яка диктує необхідність постійного поновлення продукції, 

впровадження нових методів управління та сучасних технологій. 

Отже, інновація − це оригінальне рішення, яке володіє новизною, 

базується на науково-технічних досягненнях, впровадження якого призводить 

до змін у всіх сферах діяльності підприємства за допомогою створення, 

освоєння і використання нового продукту, послуги чи технології для 

досягнення максимально можливого економічного, соціального, екологічного 

чи іншого ефекту [2].  

Сутність інноваційної діяльності в аграрному секторі економіки полягає у 

розробці і впровадженні в аграрне виробництво прогресивних методів ведення 

господарства, в основі яких лежать методи ефективного виробництва продукції, 

застосуванні нового покоління техніки, використанні нової кадрової політики з 

врахуванням накопиченого наукового та інноваційного потенціалу. 
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Інноваційні процеси в агропромисловому виробництві мають свою 

специфіку. Вони відрізняються різноманіттям регіональних, галузевих, 

функціональних, технологічних і організаційних особливостей. Так, наприклад, 

аграрна інновація (агроінновація) − це інновації, що реалізуються в аграрному 

секторі економіки з метою підвищення ефективності його діяльності та 

забезпечення стабільного розширеного відтворення агропромислового 

виробництва, реалізацією в господарську практику результатів досліджень і 

розробок у вигляді нових сортів рослин, порід і видів тварин і птиці, нових 

технологій в рослинництві, тваринництві і переробній промисловості, нових 

добрив і засобів захисту рослин і тварин, нових методів профілактики і 

лікування тварин і птиці, нових або покращених продуктів харчування, 

матеріалів, нових форм організації і управління різними сферами економіки, 

нових підходів до соціальних послуг, що дозволяють підвищити ефективність 

виробництва. На інноваційні процеси в сільському господарстві мають безпосе 

редній вплив особливості сільськогосподарського виробництва [3].  

Іінноваційний розвиток підприємств агропромислового виробництва 

можливий тільки на основі відповідної моделі, яка має враховувати регіональні 

особливості агропромислового виробництва та можливості інноваційного 

розвитку. Саме тому для фінансового забезпечення інноваційного розвитку 

агропромислового комплексу необхідно: сконцентрувати капітал на 

пріоритетних напрямах розвитку, зокрема освіті, науці, прогресивних 

технологіях, підприємницькій активності на ринку наукомісткої продукції; 

забезпечити організацію конкурентоспроможного виробництва 

агропродовольчої продукції, що можливо завдяки концентрації інвестицій у 

пріоритетних сферах, зокрема здійсненню інвестицій в розвиток людського 

капіталу, що є основою вироблення і впровадження нових знань 

організаційного, технологічного, економічного, екологічного спрямування; 

переорієнтувати інвестиції в розвиток галузей сільського господарства з 

порівняно високою інтенсивністю виробництва, що нині потребують 

якнайшвидшого відродження на новій техніко-технологічній основі, 

забезпечують створення додаткових робочих місць на селі та виробництво 

імпортозамінних товарів; впроваджувати інвестиційно-інноваційні проекти 

будівництва промислових об'єктів з переробки енергетичних продуктів і 

виробництва біопального, що сприятиме випуску альтернативних видів 

екологічно чистого пального, утилізації надлишків виробленої 

сільськогосподарської продукції та проміжної продукції промислового 

виробництва, створенню нових робочих місць, збільшенню доходів сільського 

населення та надходжень до бюджету [1]. 

На сьогоднішній день в аграрному секторі набуває поширення 

інноваційна стратегія довгострокового розвитку на засадах зрівноваженого 

розвитку (більш відома як стійкий розвиток (Sustainable development), яка є 

загальною концепцією щодо необхідності встановлення балансу між 

задоволенням сучасних потреб і захистом інтересів майбутніх поколінь, 

включаючи їх потребу в безпечному і здоровому довкіллі. Ця концепція 
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зумовлена виникненням нового виду інновацій − екоінновації. До них належить 

виробництво екологічно чистої продукції, використання технологій − 

«дружніх» до довкілля, ресурсозберігаючих технологій виробництва, концепція 

управління «зелений офіс», концепція «екоефективності», модель «чисте 

виробництво», методи підвищення ресурсної продуктивності на основі 

концепції MIPS, новий системний екологічний дизайн і спеціальне маркування 

продукції, що забезпечують високий рівень екологічної безпеки виробництва, 

продукції та послуг при одночасному зміцненні конкурентних позицій [4]. 

Отже, впровадження інноваційних технологій − важливе завдання для 

будь-якого підприємства і визначається як перспективний напрям розвитку, 

який створює сприятливе середовище для ефективного використання 

ресурсного потенціалу та формування конкурентоспроможності. Україна має 

найкращий в Європі потенціал для розвитку інноваційної діяльності в 

аграрному сектору. 
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Для інвестиційних процесів населення характерна їх невисока активність 

у порівнянні з іншими, більш спеціалізованими та професійними прошарками 

населення. Існує думка, що саме таким є об’єктивний стан справ, і населення не 

має заглиблюватися у процес інвестування. Але з цим пов’язано також багато 

стереотипів. Основним таким стереотипом є те, що будь-які шляхи досягнення 

високого прибутку пов’язані з обов’язковим володінням багатьма 

професійними аспектами інвестування і вимагають присвятити цій справі ціле 

життя.  


